

**Летопись-хроника села Верхняя Серебрянка
Ровеньского района Белгородской области
за 2024 год**

1 января. В селе Верхняя Серебрянка зарегистрировано 630 человек, фактически проживает 688 человек. На территории села расположено 275 хозяйств-подворий. Число учащихся средней школы составляет 51 человек, 10 воспитанников детского сада. В школе работает 16 учителей и 7 человек вспомогательного персонала. В детском саду работает 10 человек. Отделом ЗАГС в 2023 г. зарегистрированы 2 записи о рождении, 9 – о смерти.

На территории села осуществляет свою деятельность СПК «Белогорье», председатель Владимир Петрович Кобыльник, среднесписочная численность работающих в этом предприятии 36 человек. В хозяйстве работает 1 молочно-товарная ферма, на которой содержится 420 голов КРС, из которых 380 – дойное стадо. В селе осуществляют свою деятельность 10 КФХ: Дмитрия Ивановича Бурлуцкого, Александра Алексеевича Злобина, Андрея Владимировича Злобина, Сергея Ивановича Украинского, Игоря Николаевича Злобина, Валерия Николаевича Злобина, Николая Константиновича Николаенко, Наталии Владимировны Чухновой, Николая Ивановича Фоменко, Елены Ивановны Садовниковой, которые обрабатывают в общей сложности 1671 га пахотной площади. В приусадебных участках личных подсобных хозяйствах односельчане выращивают овощи в основном для личного потребления или на корм КРС, МРС. ЛПХ обрабатывают самостоятельно 200,4 га пашни (42 га пастбищ и сенокосов). Торгово-розничная сеть включает в себя 2 магазина. Магазины: «Белогор» ИП Н. С. Ткаченко (3 работника), «Петрович» ИП В. П. Чухнов (3 работника). На территории села расположены: администрация Верхнесеребрянского сельского поселения (глава Лариса Николаевна Улезько), МБОУ «Верхнесеребрянская средняя общеобразовательная школа» (директор Светлана Николаевна Злобина), МБДОУ «Верхнесеребрянский детский сад» (заведующая Оксана Валерьевна Шаповалова), Верхнесеребрянский сельский Дом культуры (заведующая Алла Николаевна Злобина), Верхнесеребрянская библиотека (заведующая Алена Ивановна Удодова), филиал ФГУП «Почта России» (начальник Надежда Федоровна Клименко). ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ» офис семейного врача № 466 (врач общей практики Анна Сергеевна Костромина), дневной стационар на 2 койко-места. Оказываются медицинские услуги: ЭКГ, анализы (кровь на сахар и холестерин), ингаляции и физиотерапия.

Январь. Каждую среду на территории Верхнесеребрянского сельского поселения ведется прием граждан сотрудниками МФЦ в селе Верхняя Серебрянка в здании администрации.

12 января. В Верхнесеребрянской школе с обучающимися 5–классов была проведена профилактическая беседа «Только трезвая Россия станет Великой» с участием фельдшера Верхнесеребрянского ФАПа С. Н. Шевченко. Ребята закрепили знания об отрицательном влиянии алкоголя на организм подростка и взрослого человека.

16 января. 81-я годовщина со Дня освобождения Ровеньского района от немецко-фашистских захватчиков. Учащиеся и педагогический коллектив Верхнесеребрянской школы приняли участие в митинге возле памятника. Дети возложили цветы и почтили память погибших освободителей минутой молчания.

24 января. В здании администрации Верхнесеребрянского сельского поселения состоялось общее собрание первичного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» село Верхняя Серебрянка Ровеньского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» с повесткой дня «О конкурсе общественно значимых проектов первичных отделений Всероссийской политической партии “Единая Россия”».

26 января. В рамках реализации проекта «Точка доступа на селе» на базе Верхнесеребрянской библиотеки было установлено дополнительное рабочее место для создания условия доступности получения бесплатных правовых, информационных, коммуникационных образовательных интернет-ресурсов.

6 февраля. В Верхнесеребрянском СДК прошли занятия по оказанию первой доврачебной помощи, которое провел Павел Геннадьевич Зиминский, врач-травматолог Ровеньской ЦРБ.

9 февраля. В связи с обнаружением в Ровеньском районе высокопатогенного гриппа птиц в селе Верхняя Серебрянка жителям раздали памятки «Внимание! Грипп птиц», где говорилось о необходимости строго следить за содержанием домашней птицы.

15 февраля. В День памяти воинов-интернационалистов в Верхнесеребрянском СДК прошел час мужества «Афганистан – наша память и боль». Ведущие рассказали историю этой памятной даты в России. Затем Участники минутой молчания почтили память всех не вернувшихся домой.

17 февраля. Члены Информ УИК начали подомовой обход жителей села. Они подробно рассказывали о предстоящих президентских выборах. С собой у обходчиков были бейдж, удостоверение с печатью, значок, а также атрибутика Облизбиркома (куртка,

шапка и сумка). Члены Информ УИК в селе Верхняя Серебрянка: Алла Николаевна Злобина, Людмила Александровна Злобина и Неля Александровна Шаповалова.

20 февраля. В Ровеньском ЦКР состоялась торжественная церемония, посвященная приему в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия». Обучающиеся 7, 8 классов Верхнесеребрянской школыполнили ряды юнармейского отряда.

20 февраля. В Верхнесеребрянском СДК прошел концерт «Слава тебе, солдат!», посвященный Дню защитника Отечества. Со словами поздравления к жителям обратилась глава администрации Верхнесеребрянского сельского поселения Л. Н. Улезько. Звучали песни в исполнении солистов и участников художественной самодеятельности Верхнесеребрянского, Димитровского, Родинского Домов культуры.

22 февраля. На площадке у мастерской СПК «Белогорье» проводился технический осмотр тракторов, самоходных машин и прицепов.

23 февраля. Верхнесеребрянский СДК совместно с Верхнесеребрянской библиотекой провел спортивно-игровую программу на свежем воздухе «Любимая зимняя забава – катаемся на санках». Затем все пришли в Дом культуры, где был организован горячий чай.

23 февраля. В День защитника Отечества жители села отдали дань памяти воинам поселения, возложив цветы к памятнику.

29 февраля. В селе Верхняя Серебрянка в здании Дома культуры состоялся отчет главы администрации Верхнесеребрянского сельского поселения Ларисы Николаевны Улезько о результатах деятельности администрации Верхнесеребрянского сельского поселения за 2023 г. На собрании присутствовала глава администрации Ровеньского района Татьяна Владимировна Киричкова.

7 марта. В преддверии Международного женского дня для представительниц прекрасной половины в Верхнесеребрянском СДК организован концерт. Тепло поприветствовала присутствующих глава администрации Верхнесеребрянского сельского поселения Л. Н. Улезько. Со сцены звучали слова любви, признания и благодарности тем, кто наполняет нашу жизнь своей красотой, заботой и теплом.

10 марта. В 9 приграничных муниципалитетах, куда вошел и Ровеньский район, а именно сёла Верхняя Серебрянка, Нижняя Серебрянка, Лозная и Шияны, стартовало досрочное голосование. Верхнесеребрянский избирательный участок был перенесен в поселок Ровеньки и находился в здании ЦКР по адресу: ул. Ленина, д. 61.

13 марта. В Верхнесеребрянской СОШ состоялось заседание районной детско-юношеской организации «Я – Лидер!» по теме: «Отчет о проделанной работе

ученического самоуправления по патриотическим мероприятиям в поддержку российских военнослужащих, участвующих в спецоперации». Екатерина Бурлуцкая, ученица 9 класса, лидер ученического самоуправления МБОУ «Верхнесеребрянская средняя общеобразовательная школа», подготовила презентацию об участии в акциях патриотической направленности, где подробно рассказала, какую работу проводят обучающиеся, педагоги и просто жители поселения в этом направлении.

17 марта. На территории Верхнесеребрянского сельского поселения закончились выборы Президента РФ. В селе Верхняя Серебрянка всего проголосовавших – 93 %. Досрочное голосование позволило избежать большого скопления людей в основные дни голосования.

27 марта. На территории Верхнесеребрянского сельского поселения начали наводить порядок. Администрацией Верхнесеребрянского поселения планируется дальнейшее проведение субботников. В ближайших планах – очистка территории кладбища от прошлогодней травы и мусора.

28 марта. В Верхнесеребрянском СДК прошла познавательная-игровая программа «Огонь твой друг, но чуть не так – и он твой враг». Ребята узнали, как правильно пользоваться электроприборами, как реагировать на опасные ситуации при открытом огне, что нужно делать для их предотвращения. Дети поучаствовали в викторине, разгадали загадки и ребусы, собрали пазлы. В завершение мероприятия получили памятки по правилам пожарной безопасности.

5 апреля. В Верхнесеребрянской школе в рамках Всероссийского дня здоровья Екатерина Бурлуцкая, лидер ученического самоуправления, провела танцевальный флешмоб «Мы – за здоровый образ жизни!». Зажигательная музыка, активные движения, радостные эмоции объединили детей.

11 апреля. Отряд ЮИД «Дорожный патруль» Верхнесеребрянской школы принял участие в районном конкурсе «Безопасное колесо». Команду представляли Дарья Злобина, Ярослав Злобин, Алина Мотунова, Дмитрий Фоменко. Они прошли 4 состязания: «Знатоки правил дорожного движения», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Фигурное вождение велосипеда», творческий конкурс агитбригад «Дружная семья ЮИД». Ребята показали хорошие результаты и остались довольны участием в конкурсе.

16 апреля. В рамках регионального проекта «Внуки Победы. Прохоровка» в ходе акции «Субботники Памяти» волонтеры школьного отряда «Доброволец» провели уборку территории памятника. Экскурсоводы, ученицы 9 класса Ника Николаенко и Екатерина Бурлуцкая, провели для ребят и педагогов экскурсию, рассказали историю памятника.

19 апреля. Учащиеся Верхнесеребрянской школы приняли участие в районном фестивале литературно-музыкальных композиций «Всеу начало здесь, в краю моём родном...», посвященном 70-летию образования Белгородской области. Мероприятие состоялось на базе МБОУ «Ровеньская СОШ № 2».

20 апреля. В селе Верхняя Серебрянка была установлена система оповещения населения.

20 апреля. Верхнесеребрянская библиотека-филиал присоединилась к ежегодной Всероссийской акции «Библионочь-2024», которая в этом году посвящена Году семьи и проходила под девизом «Читаем всей семьей». Для участия были приглашены семьи – постоянные читатели библиотеки. Библиотекарь провела обзор книжной выставки «Всё начинается с семьи». Затем присутствующие, рассказали о семейных увлечениях, традициях, любимых занятиях своей семьи. В ходе мероприятия проводились различные викторины и конкурсы. Действовала фотозона.

25 апреля. Учащиеся Верхнесеребрянской школы, ребята средней ступени, команда «Мирный» приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0». Участники игры преодолевали сложные испытания: тактические задания, полосу препятствий, первую помощь, интеллектуальную викторину, погружались в историю. По итогам соревнований команда заняла 1 место.

27 апреля. Учащиеся 5–9 классов Верхнесеребрянской школы в преддверии светлого праздника Пасхи приняли участие в трудовом десанте на территории центрального кладбища села. Ребята с педагогами привели в порядок заброшенные могилы.

1 мая. В преддверии Дня Победы жители села Верхняя Серебрянка присоединилась к Всероссийской патриотической акции «Окна Победы». Были оформлены окна с использованием портретов участников Великой Отечественной войны, рисунков, картинок, надписей, посвященных празднованию Дня Победы.

2 мая. Обучающиеся Верхнесеребрянской школы Ярослав Злобин, ученик 6 класса и Колмыков Илья, ученик 7 класса, дополнили ряды первичного отделения «Движение Первых». После торжественного обещания им были вручены значки Движения Первых.

3 мая. Отряд юнармейцев Верхнесеребрянской школы вместе с В. Н. Бурлуцкой, советником директора по воспитательной работе, стали участниками акции «Субботники Памяти». Обучающиеся убрали территорию памятника «Родина-мать» в центре села Верхняя Серебрянка. Волонтеры Победы Юлия Украинская и Екатерина Бурлуцкая провели экскурсию, познакомили с историей памятника. Ребята почтили минутой

молчания память односельчан, погибших в годы Великой Отечественной войны, и возложили цветы.

4 мая. Обучающиеся Верхнесеребрянской школы присоединились к Всероссийской акции «Письмо солдату». Ребята в своих письмах выразили благодарность всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг. Письма ребята украсили рисунками, георгиевскими ленточками. Одного из участников СВО попросили передать письма солдатам.

9 мая. В селе Верхняя Серебрянка у памятника «Родина-мать» состоялась акция «Солдатами спасённая весна», посвященная 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В ней приняли участия жители села, учащиеся школы, работники культуры и администрации Верхнесеребрянского поселения.

24 мая. В школе прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года. Грамотами были отмечены обучающиеся, которые показали хорошие знания и активно участвовали в школьных, районных конкурсах, мероприятиях различных направлений. Заместитель директора Верхнесеребрянской школы Анна Вячеславовна Злобина вручила обучающимся грамоты, а обучающимся 4 класса – свидетельства об окончании начальной школы. В преддверии наступающих летних каникул уделили внимание вопросам безопасности.

24 мая. В рамках проведения операции «Подросток» в школе прошла встреча участкового Максима Михайловича Степенко с обучающимися школы. Максим Михайлович провел беседу по технике безопасности во время летних каникул, напомнил о поведении в общественных местах в условиях приграничной зоны.

25 мая. Состоялось торжественное мероприятие, посвященное последнему звонку и выдаче аттестатов об основном общем образовании выпускникам 9 класса. С напутственными словами обратилась к ребятам заместитель директора Анна Вячеславовна Злобина. Приветствовали ребят их первые учителя, классные руководители, заботливые родители, гости и первоклассники. Выпускники исполнили песни, подготовили видеопрезентацию, исполнили вальс.

1 июня. Учащиеся Верхнесеребрянской СОШ посетили районные мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей. Ребята посмотрели спектакль ростовых кукол «Полезные привычки», ответили на вопросы мультвикторины, а также приняли поздравления с праздником от главы Ровеньского района Т. В. Киричковой. В рамках регионального проекта «Внуки Победы. 70 лет Белгородской области» Волонтеры Победы и активисты Движения Первых приняли участие в акции «Маршруты памяти». Обучающиеся 6–9 классов побывали на экскурсии в п. Ровеньки. Волонтеры акции рассказали о памятных местах в центральном парке поселка. Ребята побывали у баннера с

фотографиями погибших участников СВО района, у памятников жертвам репрессий и воинам-интернационалистам, у бюстов Героев Советского Союза, возложили цветы. В районном Доме детского творчества ребят ждала интерактивная информация, посвященная Году семьи. Ребята приняли участие в мастер-классе по изготовлению броши-ромашки, семейного символа. Затем посетили краеведческий музей.

2 июня. Организации села Верхняя Серебрянка приняли участие во Всероссийской акции «Окна России». Красиво оформили окна с использованием рисунков, картинок, надписей, посвященных России.

8 июня. В Верхнесеребрянском СДК прошла игровая программа «Мое безопасное лето». Ребята рассматривали много опасных случаев поведения на воде, вблизи разведенного костра, узнали, как позвонить в пожарную часть, как вести с незнакомыми взрослыми, в незнакомом месте, как защититься от ожогов, от укусов вредных насекомых. Все проходило в игровой форме. Дети попадали в различные ситуации, принимали оптимальные решения, помогали друг другу.

9 июня. На территории Верхнесеребрянского СДК прошел час творчества «Волшебные мелки». Рисунки получились сказочными, яркими, добрыми.

26 июня. В Верхнесеребрянском СДК провели урок безопасного поведения на воде «Не зная брода, не суйся в воду».

Июнь. На пруду в селе Верхняя Серебрянка силами местных жителей были сделаны лавочки и беседка.

5 июля. В Верхнесеребрянском СДК прошла познавательная программа «Иван Купала». Ведущая рассказала ребятам о приметах, обычаях и суевериях, связанных с этим праздником. Участники собрали траву и цветы, составили из них букеты.

7 июля. В Верхнесеребрянском СДК прошла встреча за круглым столом «По заветам Петра и Февронии», посвященная Дню семьи, любви и верности. Присутствующие прослушали легенду о святых, приняли участие в конкурсе «Добрые слова», в викторине «Родственники – кто как называется», продолжили пословицы и поговорки о семье, отгадывали загадки, танцевали под гармонь и пели песни.

10 июля. Муниципальный этап форума «Белгородская семья» состоялся в селе Верхняя Серебрянка. Участники были ознакомлены с федеральными, региональными и муниципальными мерами социальной поддержки семей, действующих в Ровеньском районе. В формате круглого стола вели важный разговор с активными многодетными, молодыми семьями, с семьями, воспитывающими одарённых детей, детей с особенностями здоровья. Обсудили поддержку семей участников СВО. В обсуждении

проблем старались сформировать конкретные предложения, которые могут быть приняты в разработку для нацпроекта «Семья».

11 июля. В рамках проекта «Внуки Победы. Прохоровка» обучающиеся Верхнесеребрянской школы вместе с В. Н. Бурлуцкой, советником по воспитанию, приняли участие в акции «Субботники Памяти». Ребята навели порядок на территории братской могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками. Волонтеры школы рассказали об истории памятника.

17 июля. В Верхнесеребрянском СДК прошла познавательная программа «Мир русского фольклора». Ребята познакомились с различными жанрами фольклора, послушали названия русских народных сказок, веселые считалки и дразнилки, колыбельные песни, водили хороводы.

21 июля. В Верхнесеребрянском СДК прошел час патриотизма «Сталинградская битва». Ребята много узнали о героизме и мужестве наших солдат, познакомились с историческими памятниками: Мамаевым курганом, домом Павлова, музеем-панорамой «Сталинградская битва», посмотрели видеохронику Сталинградской битвы.

27 июля. Вокальный ансамбль «Серебряные истоки» Верхнесеребрянского СДК принял участие в межрайонном фестивале казачьей культуры «От степной слободы начало», который прошел в Ровеньском ЦКР.

29 июля. Для обучающихся Верхнесеребрянской СОШ организованы посещения МАУ «Плавательный бассейн “Дельфин”». Перед занятиями проводился инструктаж о поведении в бассейне.

31 июля. В рамках регионального проекта «Внуки Победы. 70 лет Белгородской области» на экскурсии в поселке Ровеньки побывали учащиеся Верхнесеребрянской школы. Ребята прошли по маршруту памяти, возложили цветы, посетили Ровеньский краеведческий музей и Дом детского творчества.

Июль. Учащиеся Верхнесеребрянской школы участвовали в летней кампании по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

Июль. Продолжались совместные рейды педагогов школы и администрации сельского поселения на водоеме с. Верхняя Серебрянка. Основной целью данных рейдов является предотвращение трагических случаев на воде. Участники рейда напоминали отдыхающим о правилах поведения на водных объектах в летний период, раздавали памятки, проводили беседы о безопасном поведении на воде.

1 августа. Ученики Верхнесеребрянской школы побывали с экскурсией в пожарно-спасательной части. Начальник караула Александр Павлович Новомлинский встретил юных гостей и рассказал им о создании пожарной охраны; провел противопожарный

инструктаж с детьми и учителями, объяснил основные правила пожарной безопасности и правила применения первичных средств пожаротушения. Дети побывали на территории подразделения, увидели технику и снаряжение, познакомились с бытом пожарных и условиями несения караульной службы, примерили боёвку (спецодежду). Александр Павлович разрешил ребятам посидеть в пожарном автомобиле за рулем и сделать фото на память.

14 августа. В Верхнесеребрянском СДК прошли фольклорные посиделки «Праздник трёх великих Спасов». Гости познакомились с обрядами, приметами этого дня, вспомнили пословицы, загадки, связанные с пчелами и медом. Обменялись рецептами приготовления любимых блюд на основе меда. Слушали песни.

19 августа. Педагоги Верхнесеребрянской школы приняли участие в практическом семинаре «Основы безопасного поведения при угрозах военного характера», на котором были изучены вопросы безопасного поведения при угрозе атаки или атаке БПЛА, при обнаружении взрывоопасных предметов и минной опасности, оказания первой помощи.

22 августа. В Верхнесеребрянской библиотеке-филиале в рамках заседания клуба «Фантазеры» состоялась мастерилка «Российский триколор». Ребята узнали историю Государственного флага, изготовили поделку «Российский триколор».

22 августа. В Верхнесеребрянском ДОУ состоялось родительское собрание. Обсуждался формат и условия работы ДОУ на 2024–2025 учебный год. Рассмотрены вопросы безопасности в детском саду и дома, о проведении вакцинации против гриппа.

22 августа. В Верхнесеребрянской школе состоялось общешкольное родительское собрание. Поднимались важные вопросы, касающиеся будущего учебного года. Директор школы А. В. Злобина рассказала о режиме работы учебного заведения, организации питания. Рассмотрели перспективы и преимущества профильного образования для учеников. Участковый уполномоченный полиции М. М. Степенко провел беседу о профилактике дорожно-транспортных происшествий. Родителей ознакомили с планом мероприятий, который будет реализован в рамках муниципального проекта «Формирование математической и естественнонаучной грамотностей» для обучающихся 5–8 классов Ровеньского района. Обсуждали введение единого подхода к школьной форме.

1 сентября. В Верхнесеребрянской школе состоялась торжественная линейка. Директор школы А. В. Злобина, глава Верхнесеребрянской сельской администрации Л. Н. Улезько поздравили всех с началом учебного года. Представитель администрации Ровеньского района М. Т. Сидоренко зачитала напутствие от губернатора Белгородской области В. В. Гладкова.

3 сентября. В Верхнесеребрянской школе в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом прошел час памяти. Ребята почтили минутой молчания память погибших в Беслане и всех жертв террористических актов, прочитали стихотворение «Как прекрасен этот мир, посмотри...». Учащимся вручили памятки «Как не стать жертвой теракта» и «Как вести себя в заложниках».

5 сентября. Обучающиеся Верхнесеребрянской школы приняли участие в торжественной церемонии посвящения в ряды Российского движения детей и молодежи «Движение Первых». Активистам Движения были вручены значки.

6 сентября. Продолжились работы по наведению порядка вдоль дороги. Во избежание падения аварийных деревьев, ветвей при непогоде и сильном ветре, также чтобы разросшиеся ветки деревьев не уменьшали видимость и не создавали помех при движении машин по проезжей части, администрацией Верхнесеребрянского поселения производилась вырубка и опил потенциально опасных деревьев.

11 сентября. Верхнесеребрянская библиотека пригласила читателей принять участие в региональном краеведческом диктанте. Целью региональной просветительской акции, приуроченной к 70-летию образования региона, являлась популяризация сведений о Белгородчине и повышение уровня знаний жителей о родном крае. Инициаторы диктанта – Белгородская государственная универсальная научная библиотека и министерство культуры Белгородской области. В диктанте приняло участие 15 человек. Им предстояло ответить на 20 общих вопросов, посвященных региону, а также на 10 вопросов, отражающих уникальность Ровеньского района. Все участники диктанта получили сертификаты.

25 сентября. В Верхнесеребрянском СДК прошла развлекательная программа «Посиделки у самовара». Участники познакомились с традициями русского чаепития, поговорили об истории чая, о правилах этикета, приняли участие в чайной викторине. Вспомнили песни, задорные частушки, а также игры.

27 сентября. В Верхнесеребрянском детском саду стало традицией праздновать День дошкольного работника. К этой дате подготовлен концерт, на котором дети поздравили коллектив учреждения. Они читали стихи, пели песни, танцевали.

27 сентября. Состоялась встреча главы Ровеньского района Т. В. Киричковой с жителями села Верхняя Серебрянка. Обсудили оперативную обстановку на территории района, проведение плановых учений по гражданской обороне, возможность участия жителей в охране порядка на территории района, а также безопасность в пожароопасный период. Были вопросы по волонтерской деятельности.

13 октября. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры прошел видеолекторий «Белгородская область на карте России». Ребята познакомились с историей образования Белгородской области, ее символами, узнали, чем богат наш край.

19 октября. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры прошел информационный час «Терроризм – угроза обществу». Было рассказано о том, как важно знать правила поведения при угрозах терактов, как вести себя в экстремальных ситуациях.

25 октября. Волонтерский отряд «Доброволец» и отряд юнармейцев «Патриот» Верхнесеребрянской школы совместно с советником директора по воспитанию, старшим вожатым и учителем английского языка приняли участие в акции «Субботники Памяти». Ребята навели порядок на территории братской могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками.

5 ноября. Состоялось значимое событие для учащихся Верхнесеребрянской школы: торжественная церемония вручения значков Движения Первых.

14 ноября. В начальных классах Верхнесеребрянской школы педагог-психолог Лилия Сергеевна Садовникова провела акцию «Мы против буллинга» и тренинговое занятие «Стоп, буллинг!».

22 ноября. В Верхнесеребрянском Доме культуры состоялась концертная программа «Мир начинается с мамы». Женщин поздравила глава администрации Верхнесеребрянского сельского поселения Л. Н. Улезько. Учащиеся Верхнесеребрянской средней школы подарили мамам подарки, сделанные своими руками.

23 ноября. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры прошел информационный час «Осторожно – мошенники!». Работники Дома культуры, ведущие мероприятия обозначили различные схемы мошенничества, с которыми могут столкнуться граждане. Участникам рассказали о том, как распознать подозрительные предложения и защитить свои личные данные. Также обсуждались способы предотвращения финансовых потерь и важность обращения в правоохранительные органы в случае попытки мошенничества.

24 ноября. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры состоялись посиделки «Начало всему – мама», посвященные Дню матери. Односельчане общались, вспоминали своих матерей.

3 декабря. В День Неизвестного Солдата в Верхнесеребрянской школе для обучающихся 4–6 классов был проведен урок памяти «Имя твое неизвестно – подвиг твой вечен». Советник директора по воспитанию В. Н. Бурлуцкая рассказала об исторических событиях, связанных с сооружением памятника Неизвестному Солдату, и о том, как важно помнить подвиг тех, кто защищал и защищает мирное небо над нашими головами.

8 декабря. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры прошел час мужества «Герои нашего времени». Ведущая познакомила с историей Дня Героев Отечества, рассказала о героях-земляках, ветеранах Великой Отечественной войны, участниках боевых действий в горячих точках. Отдельной темой для разговора сегодняшние мобилизованные и добровольцы села Верхняя Серебрянка. Также поговорили о поддержке, которую оказывают волонтеры района.

12 декабря. В Верхнесеребрянском сельском Доме культуры прошла игра-викторина «Знаешь ли ты Россию?», посвященная Дню Конституции. Ведущая рассказала об истории государственного праздника, о важности Конституции как главного закона страны для всех граждан нашей Родины.

12 декабря. Юнармейский отряд Верхнесеребрянской школы пополнился новыми участниками. Торжественная церемония приема кандидатов в ряды Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» состоялась в здании МБУК «Ровеньский центр культурного развития».